

平成 29 年 4 月 21 日

各 位

会 社 名 株式会社ダイキアクシス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 C E O 大 亀 裕
(コード番号：4245 東証第一部)
問 合 せ 先 専務取締役 CFO 経営管理本部長 堀淵 昭洋
(TEL：089-927-2222)

(訂正)「株式分割、定款の一部変更及び配当予想の修正に関するお知らせ」の
一部訂正について

平成 29 年 4 月 21 日に発表しました「株式分割、定款の一部変更及び配当予想の修正に関するお知らせ」の記載に誤りがありましたので、次のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所を下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

2. 株式分割の概要

(3) 日程

- ① 基準日公告日 平成26年 6 月 14 日 (水曜日)
- ② 基準日 平成29年 6 月 30 日 (金曜日)
- ③ 効力発生日 平成29年 7 月 1 日 (土曜日)

【訂正後】

2. 株式分割の概要

(3) 日程

- ① 基準日公告日 平成29年 6 月 14 日 (水曜日)
- ② 基準日 平成29年 6 月 30 日 (金曜日)
- ③ 効力発生日 平成29年 7 月 1 日 (土曜日)

以上